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PUBMET2025 ljetna škola

Knjižničari bjelovarske narodne knjižnice 
sudjelovali su na drugoj PUBMET ljetnoj školi 
znanstvene komunikacije, održanoj u Opatiji od 9. do 
11. lipnja 2025. godine u prostoru Thalassotherapije. 
Ljetna škola proizašla je iz dugogodišnjeg uspjeha 
održavanja PUBMET konferencije, a organizirale su je 
Hrvatska udruga za znanstvenu komunikaciju (ZNAK), 
Medicinski fakultet i Fakultet zdravstvenih studija 
Sveučilišta u Rijeci, Sveučilište u Zadru, Medicinski 
fakultet i Prehrambeno-biotehnološki fakultet Sveučilišta 
u Zagrebu te Institut Ruđer Bošković. 

Ljetna škola bila je posebno namijenjena 
doktorandima i mladim istraživačima koji su se, tijekom 
trodnevnog programa, zajedno s ostalim sudionicima, 
bavili temama znanstvene komunikacije u doba otvorene 
znanosti i umjetne inteligencije. Najistaknutije teme 
održanih predavanja i radionica bile su: akademsko 
pisanje, otvoreni pristup i vidljivost, značajke recenzijskog 
postupka, znanstveno-istraživačka čestitost, načela 
jednakosti, raznolikosti te uključenosti u istraživanju, 
alati generative umjetne inteligencije, značajke 
predregistracije istraživanja i njegove ponovljivosti, 
metode kvalitativnih istraživanja te održavanje ravnoteže 
između poslovnog i privatnog života. Svoja praktična 
iskustva, teorijsko znanje i iznimno korisne savjete 
sudionicima ljetne škole prenijelo je 11 predavača, 
odnosno voditelja radionica iz različitih ustanova, 
kao što su hrvatska sveučilišta, Sveučilište Stanford i 
Lancet. Osim uvida u nove trendove i praktične primjene 
o tome kako napisati istraživački rad, pronalaženju 
prave publikacije u dijamantnom otvorenom pristupu 
za objavu istraživanja, kako odgovoriti na komentare 
urednika i recenzenata, etičkoj primjeni alata generativne 
umjetne inteligencije, istraživačkim metodologijama te 
pronalaženju projektnih mogućnosti, PUBMET ljetna 
škola znanstvene komunikacije bila je izvrsna prilika za 
stvaranje novih poznanstava unutar znanstvenih krugova 
i za širenje te razmjenu ideja. Osim bogatog programa 
brojnih predavanja i radionica, bilo je prilike obići Opatiju 
uz profesionalnog turističkog vodiča, a organizatori su 
priredili dodatnu dozu zabave u obliku pub kviza tijekom 
opuštenog druženja na večeri. 

PUBMET2025 konferencija

Bjelovarski knjižničari također su sudjelovali i na 
12. PUBMET konferenciji o znanstvenoj komunikaciji u 
kontekstu otvorene znanosti, održanoj na Prehrambeno-
biotehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu od 
11. do 12. rujna 2025. godine. Konferencija je bila 
namijenjena znanstvenicima, knjižničarima i izdavačima, 
a okupila je vodeće stručnjake, istraživače i inovatore s 
ciljem redefi niranja kvalitete znanstvene komunikacije. 
Konferencijskim izlaganjima obuhvaćene su teme poput 
postizanja visoke kvalitete istraživanja i načina na koje 
se ona može mjeriti, otvorene znanosti u kontekstu 
podizanja standarda znanstveno-istraživačkog rada te 
utjecaja sveučilišta, knjižnica, izdavača i pružatelja usluga 
na izvrsnost istraživanja. Bogati dvodnevni program 
proveden je u suradničkoj atmosferi uz mogućnost 
sudjelovanja u raspravama koje potiču na razmišljanje i 
koje su pružile inspirativne uvide o ključnim pitanjima 
o časopisima otvorenog pristupa, knjigama, skupovima 
podataka, recenziranju itd. 
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